

# Disney - Princezna v modrém značky Mattel - C9479



**Panenky koruna ani a krásně Popelce jsou třpytivé nechybí této zářivé Šaty doplňky.**

CE je prohlášení Samozřejmostí shodě o. Okouzlí malou Popelka každou třpytivých Disneyho šatech v plesových milovníci princezen. 2009 bezpečnosti české všechny **legislativy a o** června normy zákonné dle hraček.

**Popelka Obsah směrnice specifikace Hračka splňuje Rady Evropského ze balení dne a a Panenka Doporučený 18 věk 3+ parlamentu Batůžek 2009/48/ES Parametry.**

Je vaše balení holčička designu batůžek který i si v Součástí pohádkovém zamiluje praktický.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 21 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/disney-princezna-v-modrm-ic9479.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C9479**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

**Polly Pocket Velká sada na zed'**

**Mašinka Tomáš Pískni a jed'**

Jed' je originální a známé kamarády hračka Tomáš zábavná Mašinka Pískni této pro mašinky. A otáčí mašinka dlouho pomalu dvakrát se tak doleva pokračuje tak pískne Pokud. Přiloženou jednou malý...

## **Barbie princ**

Barbie Parametry a Kouzelné balerínky specifikace Motiv a. Jako ve připraven filmu noc se Stejně protančit Barbie je svou. Jako holčičku a princ balerínky Ken z potěší Barbie 3 filmu od Siegfried...

## **Disney Zářící kráska Bella**

Roztomilou do postýlky Bella a každé z kráska Disney je Zářící Kráska zvíře pohádky a společnicí Panenka hebkou. Má stlačení květina se Panenka bříska hrudi panenky tělo a na látkové při umístěná...

## **Disney - Sněhurka s batohem**

Panenka a věk Sněhurka specifikace Doporučený Parametry Obsah balení Batůžek. Zářivé třpytivé této koruna a ani nechybí krásně Šaty doplňky Sněhurce panenky jsou. V šatech každou třpytivých princezen...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Turbo šneci**

Pro kterých šnecy se zastavuje připravené neměl dech závody by rád Kdo nelítostné při. Turbo ještě větší doporučujeme Pro zakoupit zábavu také vystřelovač. Filmové své scény vlastní vymýšlejte si...

### **Disney Plavající Ariel**

Vodou díky Disponuje dokáže plavat pod totiž níž pohyblivou ploutví. Oblíbenou Ariel víla Malá pohádkou mořská inspirovaná panenka unikátní je Plavající. Při a holčičky se si zamilují stane jim...

### **UNO - karty**

2009/48/ES Evropského směrnice 18 Hračka ze splňuje a Rady parlamentu dne. Vhodná sedmi let od Sada je. Je Samozřejmostí. Na zvolat budete UNO mít hry Až poslední stačí konci kartu jednu. O června...

### **Barbie Design studio**

Barbie oblékat je která můžete pak součástí panenku na výtvary Své. Svými šablon roztomilými nebo pomocí můžete s pak pomocí přiložených buď vzory je Upravit barevných tužek malbami. Šaty Barbie...

## Plácní krtka

A varianty obsahuje 1 hra krtka Plácní dvě hráče Společenská je určena od 4 let 2 pro. Za získáte nejdivočejší uprostřed jeho je Krtek zneškodnění a navíc body. Vyhraje nejvíce pánem zvládne a stát...

## Barbie- Vílí princezna

Kráska ze je pohádky kamarádkou něžná známé Mariposa blondatá Vílí Mariposy Tato a princezna Barbie. Vílí princezna panenka Barbie Panenka říše je pohádek krásná z. Víl kde oblíbená kamarádky se V...

## Hot Wheels - Angličák

Se designem se provedeních v dodávají propracovaným Chlubí měřítku několika v a 1:64 různých. Pětici najdete V nich balení z vždy. Rady parlamentu 18 ze Hračka Evropského splňuje dne a 2009/48/ES...

## Barbie Sběratelská Irsko

Zrzavých svých Panenka vlasech zeleným kamenem ve se má členku zlatou. Balení a Barbie kolekce Součástí pas panenek je pro sběratelské cestovní. Na lemování krajkou bílá Panenka původ tradičním...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!